



我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.4.10 星期一 读者热线: 96706

官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山



盛华·天竹佳苑 SHENGHUA TIANZHU JIAYUAN

三月三大型公益相亲会



五年前相亲会上牵手,如今抱娃替弟报名

感谢相亲会,给我一个幸福家

本报泰安4月9日讯 (记者 杨璐)9日晚八点,本报泰山广场相亲会撤展时,还有不少人忙着抄资料。“我们太需要这样的平台了,齐鲁晚报的相亲会靠谱。”

两天时间,有人在广场一见钟情,开始了解接触,还有人接到几十个电话,聊到中意的过来撤掉相亲卡。还有人已经开始了约会。

“这是我宝宝,现在八个月大,我和老公五年前就是

在齐鲁晚报的相亲会上认识的,今天给我弟弟报个名。”8日,靳玉和家人一起来到泰山广场。

五年前,在本报七夕相亲会上,刘宏雷托姐姐报上名。因为他在北京工作,又让姐姐现场收集信息。“有人在我的信息卡上贴了个纸条,我加了她QQ,聊一段时间觉得对方很不错。”刘宏雷说,那个贴条的女孩就是靳玉。

经过两个多月的了解,刘

宏雷和靳玉都觉得对方可以托付终身,就很快结婚。“我们生活挺幸福,觉得真是在万千人海中找到了对的人,谢谢齐鲁晚报的相亲会给了我们一个家。”

后来,刘宏雷又让姐姐、妹妹报名本报的相亲会,也有不少人联系。弟弟还单身,靳玉替他着急,“他很帅,身高一米八,活泼开朗。大学毕业后和朋友在泰安开了家视频工作室,主要拍摄制作微电影。”



30TH QJWB 1988-2017 系列活动



认识半天就一起吃饭看电影 这俩人多“来电”啊

不管是报名的男女,还是操心的爸妈,问工作人员最多的话是“你们这有成的吗?”可惜,人家约会都不带着我们。8日晚上巧了,记者去饭店吃饭时,偶遇上相亲会相识、出来约会的两对。

晚上在一家商场的牛排店,记者遇到刚填过信息的王女士。她正在与一位男士边吃边聊,看起来很融洽。王女士31岁,以前因为在外求学,一直没有合适的对象。填相

亲卡时,她多次感慨,“到这个年龄,真的很想找一个。”说这句话半天,她就在相亲会遇到了“来电”的男士。后来她告诉记者,吃完饭后,两人还一起看了电影,发展得不错。

在这个商场的一处电梯口,又遇到在相亲会转了几天的张先生,与一位打扮时尚的女士谈笑风生,看到记者他还热情地打招呼。

守住自己的资料卡 来人就偷偷瞄一眼

现场报名的,相亲卡上没照片怎么办?一位姑娘有自己的“小九九”——守在自己资料前,等着送上门的眼缘。

一位女孩走到自己的相亲卡前,假装浏览,来了驻足拍照的男士,她就偷偷瞧一眼,看是否有眼缘,闺蜜一旁作陪。

这女孩姓石,27岁,长相温柔甜美,停留十几分钟已有四五位年轻男士上前交谈,有的较为腼腆,要了联系方式就离开,有的似乎特别中意,侃侃而谈,久久不舍离去。



来个漂亮姑娘,几个大妈围过来 “你要觉得还可以,两个小伙都见见”

现场和报名情况差不多,都是男多女少。来个高挑漂亮的女孩,一会儿就有人好几拨人过来打听。

小王26岁,去年考上事业编,“以前一直准备考试,没把心思放在这方面。现在工作稳定了,该找个靠谱的男朋友了。”小王今天来转转,没想到遇到这么多热情的阿姨。从10点半到11点半,已经有五六位阿姨过来打听情况。正说着,刚才来过的两位阿姨又走过来,争着推荐自己的

儿子。

一位说:“姑娘,我家儿子一米八多,又高又帅,特别喜欢做家务,嫁给他绝对不受委屈。”另一位也不甘示弱:“我家在岱庙附近有两套房,家庭条件还不错,你考虑考虑。”小王只能笑笑。“一家有女百家求,现在只是认识认识,你也不用太有压力。”“你要觉得还可以,两个小伙都见一见,联系联系,说不定有喜欢的。”两位阿姨都记下小王的微信,欢欢喜喜地离开了。



文/片 本报记者 杨璐 本报见习记者 张泽文 王雅春 孙玉唐